
八郎潟町教育委員会会議録 

令和６年第７回定例会 

 

１．日  時  令和６年７月１７日（水） 午後１時３０分開会から午後２時２０分閉会 

 

２．場  所  八郎潟町役場３階第１委員会室 

 

３．出席委員  委員 小玉美穂子  委員 佐藤直俊  委員 伊藤雅弘 

 

４．欠席委員  なし 

 

５．委員以外の出席者 

      教 育 長 伊藤 暢  課  長 齊藤嘉生  主席課長補佐 渡部祐一郎 

      課長補佐 鎌田憲明  課長補佐 伊藤良子  係  長 伊藤洋平 

       

 

６．議  題 

  協議事項 １ 令和５年度八郎潟町教育委員会の点検評価（案）について 

  報告事項 １ 秋田県中学校総合体育大会及び全日本吹奏楽コンクール秋田県中央地

区大会の結果について 

 

◎開 会 

 午後１時３０分、齊藤課長より開会が宣言され、伊藤教育長が挨拶をした。 

 

◎前回会議録の承認 

伊藤教育長より前回会議録について、委員に意見が求められた。 

 

 委員から加筆修正等の意見なしにより承認 

 

◎会議録署名員の指名 

 伊藤教育長が、会議録署名員に小玉委員を指名した。 

 

◎教育長行事報告 

 伊藤教育長が６月２０日から７月１７日までの行事報告をしたあと、委員に質問等が求

められた。 



 佐藤委員より「東北六県市町村教育委員会連合会研究会はどのような内容であったか」と

の質問があり、伊藤教育長が「宇宙に関する講演と文部科学省からの行政説明、教員人材の

確保に向けた取り組み等について説明があった」と答弁をした。 

 

 小玉委員より「はちパルコーディネーター補佐で、退職された方はいたのか」との質問が

あり、伊藤教育長が「６月一杯で退職する方がいた。募集をしたところ１名の応募があった

ので、面接し採用した」と答弁をした。 

 

 その他委員から質問等なし 

  

◎協議事項１ 令和５年度八郎潟町教育委員会の点検評価（案）について 

 伊藤教育長が協議事項１について提案し、委員に意見質問等を求めた。 

 

 伊藤委員より「総合教育会議の会議録について、町のホームページに掲載されているか」

との質問があり、伊藤教育長が「昨年度の会議録は掲載されている」と答弁をした。 

 

 伊藤委員より、「教育委員会定例会と臨時会について、会議録の公開はしていないのか」

との質問があり、齊藤課長が「公開はしていない」との答弁をした。また、伊藤教育長が補

足で「簡潔な内容で公表している市町村もある。いずれ公開が必要になってくるかもしれな

い」と答弁をした。 

 

 伊藤委員より「町の広報に、会議録の閲覧を希望する場合は申請をするよう一文を掲載す

るのが良い」との意見があった。 

 

 佐藤委員より「子ども盆踊り大会について、小学生からも参加してもらえるような工夫を

考えてもらいたい」との意見があり、齊藤課長が「学校でも授業に取り入れている」と答弁

をした。 

 

 小玉委員より「合同厄祓還暦祝について、開催時期を変更すると参加しやすくなるのか」

との質問があり、伊藤教育長より「２月開催は何か意味があると思うが、お盆期間に開催す

れば参加しやすいのではという意見があった」と答弁をした。 

 

 伊藤委員より「水泳教室について、安全対策に関して一文をいれてはどうか。担当者のコ

メントの中に安全対策を盛り込んでほしい」と意見があった。 

 

 小玉委員より「全町スポーツ大会において参加者が増えているになぜＢ評価なのか」との



質問があり、伊藤教育長が「期待以上に参加者が集まらなかったことだと思われる。担当者

評価の中に、目標に対してどうだったかというコメントがあれば、Ｂ評価が納得できるので

はないかとの意見もあった」と答弁をした。 

  

 佐藤委員より「Ｂ＆Ｇ海洋センター鉄骨・上屋シートの評価の中に、行政センスとあるが

その意味は」との質問があり、伊藤教育長が「評価委員のコメントをそのまま記載した」と

答弁をした。 

 

 その他委員からの意見質問等なし  

 

 伊藤教育長が、教育委員会評価の今後の日程について説明。 

  

◎報告事項１ 秋田県中学校総合体育大会及び全日本吹奏楽コンクール秋田県中央地区大

会の結果について 

 伊藤教育長が報告事項１について、事務局に説明を求めた。 

 

 渡部主席課長補佐より説明 

 

 全委員から質問等なし 

 

◎その他 

 伊藤教育長が次回の教育委員会日程について、事務局に説明を求めた。 

 

 渡部主席課長補佐より説明 

 

伊藤教育長が、今後の委員会の動き等について説明後、委員に質問等が求められた。 

 

小玉委員より「こども園おおぞら園舎のホールにある園歌の歌詞で、最後が八郎潟幼稚園

のままになっているが更新はできないものか。バスの表示も、名称が更新されないまま町内

を走っている」との質問があり、齊藤課長が「変えていないのであれば、予算の関係上厳し

いのかもしれません」と答弁をした。また、伊藤教育長が「明日の園校長会で話題にする」

と答弁をした。 

 

 その他委員から質問意見等なし 


